

POLITIKA IZVRŠAVANJA NALOGA

1. Uvod

- 1.1. O.Z.I. Online zone investment opportunities ("OZIOS") je registrirano zaštićeno ime društva APME FX Trading Europe LTD ("Društvo"), ciparskog investicijskog društva reguliranog od strane Ciparske komisije za vrijednosne papire i burzu ("CySEC") s dozvolom br. 335/17.
- 1.2. Ova politika izvršavanja naloga ("Politika") pruža se klijentima ili potencijalnim klijentima u skladu sa Zakonom o investicijskim uslugama i aktivnostima i reguliranim tržištima iz 2017. L. 87(I)/2017 ("Zakon").
- 1.3. Prema Zakonu, društvo je dužno poduzeti sve dostatne korake kako bi djelovalo u najboljem interesu svojih klijenata bilo pri izvršavanju ili primanju i prenošenju naloga klijenata za izvršenje, kako bi postiglo najbolje rezultate izvršenja pri izvršavanju naloga klijenata, te kako bi se posebno pridržavalo načela Zakona pri pružanju investicijskih usluga.

2. Opseg

- 2.1. Ova politika primjenjuje se samo na maloprodajne i profesionalne klijente. Ova politika se ne primjenjuje na klijente klasificirane kao prihvatljive druge ugovorne strane. Molimo pogledajte dokument o kategorizaciji klijenata društva na web stranici www.ozios.com.
- 2.2. Ova politika primjenjuje se na usluge zaprimanja i prijenosa naloga te izvršavanja naloga u ime klijenata, za sve vrste financijskih instrumenata (kako je primjenjivo) koje društvo nudi.
- 2.3. Ova politika također je primjenjiva pri pružanju usluge upravljanja portfeljem.

3. Čimbenici najboljeg izvršenja

- 3.1. Društvo će poduzeti sve dostatne korake kako bi postiglo najbolje moguće rezultate za svoje klijente prilikom zaprimanja, prijenosa i izvršavanja naloga klijenata, kao i pri pružanju usluge upravljanja portfeljem, plasiranjem naloga za izvršenje kod pružatelja likvidnosti društva, uzimajući u obzir cijenu, troškove, brzinu, vjerojatnost izvršenja i namire, veličinu, prirodu ili bilo koji drugi čimbenik relevantan za izvršenje naloga.

3.2. Za klijente koji zatraže trgovanje CFD-ovima:

- a) Pravednost cijene: Prilikom trgovanja CFD-ovima, društvo će kotirati dvije cijene, višu cijenu ("ASK") po kojoj klijent može zauzeti dugu poziciju ili kupiti taj CFD, i nižu cijenu ("BID") po kojoj klijent može zauzeti kratku poziciju ili prodati taj CFD. Zajedno se ASK i BID cijene nazivaju cijene društva. Razlika između niže i više cijene određenog CFD-a je spread. Nalozi "buy limit", "buy stop", "stop loss", "take profit", "trailing stop"

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

izvršavaju se po ASK cijeni. Nalozi "sell Limit", "sell stop", "stop loss", "take profit" i "trailing stop" izvršavaju se po BID cijeni. Cijena društva za određeni CFD izračunava se prema cijeni relevantne osnovne imovine, koju društvo dobiva od vanjskih referentnih izvora trećih strana. Cijene društva mogu se pronaći na web stranici društva (www.ozios.com) ili na trgovačkim platformama. Društvo ažurira svoje cijene što je češće moguće (uzimajući u obzir ograničenja tehnologije i druge čimbenike). Društvo povremeno pregledava svoje vanjske referentne izvore trećih strana kako bi osiguralo da dobiveni podaci ostaju konkurentni. Društvo neće kotirati nijednu cijenu izvan radnog vremena društva, stoga klijent ne može postaviti naloge tijekom tog vremena. Društvo provodi ex-ante i ex-post provjere kvalitete kako bi osiguralo da dobivene cijene koje se naknadno prenose klijentima ostaju konkurentne. Takve provjere uključuju, ali nisu ograničene na, pregled postavki/parametara sustava, uspoređivanje cijena s uglednim izvorima cijena, osiguravanje simetrije spreada i provjeru brzine ažuriranja cijena.

Ako cijena dosegne postavljeni nalog kao što su: "stop loss", "take profit", "buy limit", "buy stop", "trailing stop", "sell limit" ili "sell stop", ti nalozi se trenutno izvršavaju. Međutim, pod određenim uvjetima trgovanja, možda neće biti moguće izvršiti ove naloge po cijeni koju je klijent zatražio. U tom slučaju, društvo ima pravo izvršiti nalog po sljedećoj dostupnoj cijeni. To se može dogoditi, na primjer, u vrijeme brzih fluktuacija cijena, ili ako cijena poraste ili padne u jednoj trgovinskoj sesiji u takvoj mjeri da se, prema pravilima relevantne burze, trgovanje suspendira ili ograničava, ili se to može dogoditi pri otvaranju trgovinskih sesija.

- b) Troškovi: Društvo dobiva cijene od svojih vanjskih referentnih izvora trećih strana i kotira ih svojim klijentima uz proviziju od 0,2%.

Društvo također dobiva svoje cijene za swapove (u odnosu na bilo koju vrstu CFD-a) od vanjskih referentnih izvora trećih strana kao što su njegovi pružatelji likvidnosti i ne dodaje maržu na cijene swapova koje kotira (osim ako nije izričito navedeno).

Napominjemo da društvo ipak dobiva proviziju/poticađ od svog pružatelja likvidnosti kao naknadu za prienos naloga klijenata na izvršenje pružatelju likvidnosti. Klijent ima pravo kontaktirati društvo za dodatna pojašnjenja u vezi s ovim provizijama.

(U slučajevima pojedinačnih računa klijenata, vrsta računa klijenata ili vrsta CFD-ova koji mogu biti podložni maržama uključujući marže/dodatne naknade na swapove, isti su objavljeni na web stranici društva (www.ozios.com)).

- c) Brzina izvršenja: Društvo ne izvršava nalog klijenta za CFD-ove kao principal prema principalu protiv klijenta, tj. društvo nije mjesto izvršenja (kako je definirano u članku 44. Direktive Komisije 2006/73/EZ koja provodi MiFID) za izvršenje naloga klijenta. Društvo prenosi naloge klijenata ili organizira njihovo izvršenje s trećom stranom (stranama). Međutim, društvo pridaje značajnu važnost izvršavanju naloga klijenata i nastoji ponuditi veliku brzinu izvršenja, koja iznosi oko 200 - 400 milisekundi, pod

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

uvjetom da ne dođe do tehnoloških poremećaja i unutar prosjeka industrije.

d) Vjerojatnost izvršenja: Vjerojatnost izvršenja ovisi o dostupnosti cijena pružatelja likvidnosti/financijskih institucija. U nekim slučajevima možda neće biti moguće organizirati izvršenje naloga, na primjer, ali ne ograničavajući se na sljedeće slučajeve: tijekom vremena objave vijesti, na početku trgovinskih sesija, tijekom volatilnih tržišta gdje cijene mogu značajno rasti ili padati i odmicati se od deklariranih cijena, gdje postoji brzo kretanje cijena, gdje nema dovoljno likvidnosti za izvršenje specifičnog volumena po deklariranoj cijeni, ili se dogodio događaj više sile. U slučaju da društvo nije u mogućnosti nastaviti s nalogom s obzirom na cijenu ili veličinu ili druge razloge, nalog neće biti izvršen. Dodatno, društvo ima pravo, u bilo kojem trenutku i prema vlastitom nahođenju, bez davanja bilo kakve obavijesti ili objašnjenja klijentu, odbiti ili odbaciti prienos ili organiziranje izvršenja bilo kojeg naloga ili zahtjeva ili upute klijenta u okolnostima objašnjenim u ugovoru s klijentom. Kako bi poboljšalo brzinu i vjerojatnost izvršenja, društvo provodi određene ex-ante i ex-post provjere kvalitete. Takve provjere uključuju, ali nisu ograničene na, provjere simetričnog klizanja (slippage), broj trgovina podložnih klizanju (slippage) i uspoređivanje naše prosječne brzine izvršenja s industrijskim standardima.

e) Vjerojatnost namire: CFD instrumenti koje nudi društvo ne uključuju isporuku osnovne imovine, tako da nema namire kao što bi bilo, na primjer, da je klijent kupio dionice. Svi CFD-ovi se namiruju u gotovini.

f) Veličina naloga: Stvarna minimalna veličina naloga može biti različita za svaku vrstu CFD-a. Lot je jedinica koja mjeri iznos transakcije i različit je za svaku vrstu CFD-a. Molimo pogledajte web stranicu društva (www.ozios.com) za dodatne informacije o minimalnoj veličini naloga koji se može postaviti i vrijednosti svakog lota za određenu vrstu CFD-a. Ako klijent želi izvršiti nalog velike veličine, cijena može u nekim slučajevima postati manje povoljna. Društvo zadržava pravo odbiti nalog u slučaju da je veličina naloga velika i ne može se ispuniti ili iz bilo kojeg drugog razloga kako je objašnjeno u ugovoru sklopljenom s klijentom. Molimo pogledajte web stranicu društva (www.ozios.com) ili trgovačke platforme za specifikacije vrijednosti minimalne i maksimalne veličine za pojedinačnu transakciju po instrumentu.

g) Utjecaj na tržište: Neki čimbenici mogu brzo utjecati na cijenu osnovnog instrumenata/proizvoda iz kojih je izvedena kotirana cijena društva i mogu također utjecati na druge čimbenike navedene ovdje. Društvo će poduzeti sve dostatne korake kako bi postiglo najbolji mogući rezultat za svoje klijente.

h) Priroda naloga: Priroda naloga može utjecati na izvršenje tog određenog naloga. Klijentu je dana mogućnost postavljanja naloga opisanih u odjeljku 5.

3.3. Društvo ne smatra gore navedeni popis iscrpnim i redosljed kojim su gore navedeni čimbenici predstavljeni ne treba se uzimati kao prioritetan.

4. Klizanje (Slippage)

4.1. Upozoravamo vas da se klizanje može pojaviti prilikom trgovanja CFD-ovima. To je situacija kada u trenutku kada se nalog predstavi za izvršenje, specifična cijena prikazana klijentu možda nije dostupna; stoga će se nalog izvršiti blizu ili nekoliko pipsa dalje od cijene koju je klijent zatražio. Dakle, klizanje je razlika između očekivane cijene naloga i cijene po kojoj se nalog stvarno izvršava. Ako je cijena izvršenja bolja od cijene koju je klijent zatražio, to se naziva pozitivnim klizanjem. Ako je cijena izvršenja lošija od cijene koju je klijent zatražio, to se naziva negativnim klizanjem. Molimo imajte na umu da je klizanje normalan element prilikom trgovanja financijskim instrumentima. Klizanje se češće javlja tijekom razdoblja nelikvidnosti ili veće volatilnosti (na primjer zbog objava vijesti, ekonomskih događaja i početka tržišnih sesija, te drugih čimbenika) što čini izvršenje naloga po određenoj cijeni nemogućim. Drugim riječima, vaši nalozi možda neće biti izvršeni po deklariranim cijenama.

4.2. Napominje se da se klizanje može pojaviti i tijekom "stop loss", "take profit" i drugih vrsta naloga. Ne jamčimo izvršenje čekajućih (pending) naloga klijenata po navedenoj cijeni. Međutim, potvrđujemo da će nalog klijenta biti izvršen po sljedećoj najboljoj dostupnoj tržišnoj cijeni od cijene koju su klijenti naveli u svom čekajućem (pending) nalogu.

5. Vrste naloga

5.1. Karakteristike naloga mogu utjecati na izvršenje naloga klijenta. Molimo pogledajte u nastavku različite vrste naloga koje klijent može postaviti:

a) Tržišni nalog(zi) (Market orders): Tržišni nalog je nalog za kupnju ili prodaju financijskog instrumenta po trenutnoj cijeni. Izvršenje ovog naloga rezultira otvaranjem trgovinske pozicije. Financijski instrumenti se kupuju po ASK cijeni i prodaju po BID cijeni. "Stop loss" i "take profit" nalozi mogu se priložiti tržišnom nalogu.

b) Čekajući (pending) nalog(zi): Društvo nudi sljedeće vrste čekajućih (pending) naloga: "buy limit", "buy stop", "sell limit" ili "sell stop" naloge za račune koji se koriste za primanje i prijenos naloga klijenata za financijske instrumente za izvršenje drugom subjektu.

Čekajući (pending) nalog je nalog koji korisniku omogućuje kupnju ili prodaju financijskog instrumenta po unaprijed definiranoj cijeni u budućnosti. Ovi čekajući nalozi izvršavaju se jednom kada cijena dosegne zatraženu razinu. Međutim, napominje se da u određenim uvjetima trgovanja može biti nemoguće izvršiti ove naloge po cijeni koju je klijent zatražio. U tom slučaju, društvo ima pravo izvršiti nalog po najbližoj dostupnoj cijeni. To se može dogoditi, na primjer, u vrijeme brzih fluktuacija cijena, porasta ili padova u jednoj trgovinskoj sesiji u takvoj mjeri da se, prema pravilima relevantne burze, trgovanje suspendira ili ograničava, postoji nedostatak likvidnosti, ili se to može dogoditi pri otvaranju trgovinskih sesija.

Napominje se da se stop loss i take profit mogu priložiti čekajućem nalogu. Čekajući nalozi su važeći dok se ne otkažu.

- c) Take Profit: Take profit nalog je namijenjen ostvarivanju dobiti kada cijena financijskog instrumenta dosegne određenu razinu. Izvršenje ovog naloga rezultira potpunim zatvaranjem cijele pozicije. Uvijek je povezan s otvorenom pozicijom ili čekajućim nalogom. Nalog se može zatražiti samo zajedno s tržišnim ili čekajućim nalogom. Kod ove vrste naloga, trgovačka platforma društva provjerava duge pozicije i kratke pozicije kako bi se mogao postaviti take profit nalog. Kada se postavi duga pozicija, nalog se postavlja iznad trenutne cijene, a kada se postavi kratka pozicija, nalog se postavlja ispod. Take profit nalozi se izvršavaju jednom kada cijena dosegne zatraženu cijenu.
- d) Stop Loss: Ovaj nalog se koristi za minimiziranje gubitaka kada se cijena financijskog instrumenta kreće protiv otvorene pozicije. Ako cijena financijskog instrumenta dosegne razinu stop loss naloga, pozicija će se automatski zatvoriti. Takvi nalozi su uvijek povezani s otvorenom pozicijom ili čekajućim nalogom, što znači da se stop loss nalozi mogu zatražiti samo zajedno s tržišnim ili čekajućim nalogom. Kod ove vrste naloga, trgovačka platforma društva provjerava duge pozicije i kratke pozicije kako bi se mogao postaviti stop loss nalog. Kada se postavi duga pozicija, stop loss nalog se postavlja ispod trenutne cijene, a kada se postavi kratka pozicija, stop loss nalog se postavlja iznad trenutne cijene. Stop loss nalozi se izvršavaju po prvoj dostupnoj cijeni.
- e) Trailing Stop: Trailing Stop nalog je modifikacija stop-loss naloga koji se postavlja na postotnoj razini udaljenoj od trenutne tržišne cijene financijskog instrumenta. Trailing stop cijena se prilagođava kako cijena fluktuirá i štiti dobitke omogućavajući da trgovina ostane otvorena sve dok se cijena kreće u korist klijenta.

6. Vrste računa

6.1. Društvo može s vremena na vrijeme ponuditi različite vrste trgovačkih računa. U tom pogledu, početni minimalni depozit, spreadovi, troškovi, veličina, provizije (ako postoje) itd. mogu se razlikovati ovisno o vrsti trgovačkog računa.

7. Kriteriji najboljeg izvršenja

7.1. Društvo će odrediti relativnu važnost gore navedenih faktora najboljeg izvršenja (iz stavka 3 gore) koristeći svoju komercijalnu prosudbu i iskustvo u svjetlu informacija dostupnih na tržištu te uzeti u obzir:

- a) Karakteristike klijenta, uključujući kategorizaciju klijenta kao maloprodajnog ili profesionalnog.
- b) Karakteristike naloga klijenta.
- c) Karakteristike financijskih instrumenata koji su predmet tog naloga.
- d) Karakteristike mjesta izvršenja na koje je taj nalog usmjeren.

- 7.2. Za maloprodajne klijente, najbolji mogući rezultat odredit će se u smislu ukupnog iznosa, osim ako cilj izvršenja naloga ne nalaže drugačije, predstavljajući cijenu financijskog instrumenta i troškove povezane s izvršenjem, koji će uključivati sve troškove koje je klijent imao, a koji su izravno povezani s izvršenjem naloga, uključujući naknade mjesta izvršenja, naknade za kliring i namiru te sve druge naknade plaćene trećim stranama uključenim u izvršenje naloga, prema potrebi.
- 7.3. U svrhu pružanja najboljeg izvršenja gdje postoji više od jednog konkurentskog mjesta izvršenja za izvršenje naloga, kako bi se procijenili i usporedili rezultati za klijenta koji bi se postigli izvršavanjem naloga na svakom od mjesta izvršenja koje je sposobno izvršiti taj nalog, vlastite provizije i troškovi društva za izvršenje naloga na svakom od prihvatljivih mjesta izvršenja uzet će se u obzir u toj procjeni.

8. Posebne upute klijenta

- 8.1. Kad god postoji posebna uputa od ili u ime klijenta (npr. ispunjava potrebne dijelove na trgovačkoj platformi Društva prilikom davanja naloga), Društvo će u mjeri u kojoj je to moguće organizirati izvršenje naloga klijenta strogo u skladu s posebnom uputom.

Upozorenje: bilo kakve posebne upute klijenta mogu spriječiti Društvo da poduzme korake koje je osmislilo i implementiralo kako bi postiglo najbolji mogući rezultat za izvršenje tih naloga u pogledu elemenata obuhvaćenih tim uputama. Međutim, smatrat će se da je Društvo ispunilo svoju obvezu poduzimanja svih razumnih koraka za postizanje najboljeg mogućeg rezultata za klijenta.

- 8.2. Pravila trgovanja za određena tržišta ili tržišne uvjete mogu spriječiti Društvo da slijedi određene upute klijenta.

9. Izvršenje naloga klijenata

- 9.1. Društvo će zadovoljiti sljedeće uvjete pri izvršavanju naloga klijenata:

- a) osigurava da se nalozi izvršeni u ime klijenata odmah i točno evidentiraju i raspoređuju.
- b) izvršava inače usporedive naloge klijenata sekvencijalno i promptno, osim ako karakteristike naloga ili prevladavajući tržišni uvjeti to čine neizvedivim.
- c) obavještava maloprodajnog klijenta o svim materijalnim poteškoćama relevantnim za pravilno izvršavanje naloga odmah po saznanju o poteškoći.

10. Mjesta izvršenja

- 10.1. Mjesta izvršenja su subjekti kod kojih se nalozi postavljaju za konačno izvršenje (tj. gdje se popunjavaju). "Mjesto izvršenja" znači uređeno tržište (npr. burza), multilateralna trgovinska platforma, sistematski internalizator ili održavatelj tržišta ili drugi pružatelj

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

likvidnosti ili subjekt koji u trećoj zemlji obavlja funkciju sličnu bilo kojoj od gore navedenih. Financijska(e) institucija(e) treće strane bit će mjesto izvršenja, a ne Društvo, za naloge postavljene s financijskim instrumentima koje nudi Društvo.

10.2. Društvo će izvršavati naloge klijenata s

- **Black Pearl Securities Limited**
- **EXT LTD**
- **CAPE CAPITAL GROUP Ltd.**

10.3. Popis se može promijeniti prema diskrecijskoj odluci Društva uz prethodnu obavijest klijentima od najmanje jednog radnog dana.

10.4. Društvo procjenjuje i odabire mjesta izvršenja na temelju niza kriterija uključujući (ali ne ograničavajući se na) sljedeće:

- a) regulatorni status institucije.
- b) sposobnost rješavanja velikog volumena naloga.
- c) brzina izvršenja.
- d) konkurentnost provizija i spreadova.
- e) ugled institucije.
- f) lakoća poslovanja.
- g) pravni uvjeti poslovnog odnosa.
- h) financijski status institucije.
- i) razni kvalitativni kriteriji kao što su sustavi kliringa, automatski prekidači trgovanja i planirane aktivnosti.

10.5. Društvo pridaje različitu relativnu važnost svakom od gore spomenutih kriterija koristeći svoju komercijalnu prosudbu i iskustvo u svjetlu informacija dostupnih na tržištu.

10.6. Društvo odabire suradnju s onim mjestima izvršenja trećih strana koja omogućuju Društvu da dosljedno postiže najbolji mogući rezultat za izvršenje naloga klijenata.

10.7. Kada postoji samo jedno moguće mjesto izvršenja, najbolje izvršenje postiže se izvršenjem na tom mjestu. Najbolje izvršenje je proces koji uzima u obzir različite faktore, a ne ishod. To znači da, kada Društvo izvršava nalog za klijenta, mora ga izvršiti u skladu sa svojom politikom izvršenja. Društvo ne jamči da će se u svim okolnostima postići točno tražena cijena i, u svakom slučaju, faktori mogu dovesti do drugačijeg rezultata u određenoj transakciji.

10.8. Klijent potvrđuje da se transakcije financijskim instrumentima s Društvom, posebno pri trgovanju CFD-ovima, ne provode na priznatoj burzi, već se provode izvan burze (OTC) i kao takve mogu izložiti klijenta većim rizicima (npr. rizik druge ugovorne strane) nego transakcije na reguliranim burzovnim tržištima. Ako trebate više informacija o posljedicama ovog načina izvršenja, molimo kontaktirajte nas. Kontakt podaci navedeni su na web stranici Društva.

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

- 10.9. Za izvršenje određenog naloga klijenta, naknade i provizije koje Društvo naplaćuje klijentima bit će relevantna komponenta troškova.
- 10.10. Uzet će se u obzir različiti troškovi koje snosi klijent prema odabranom konkurentskom mjestu izvršenja (gdje je primjenjivo).
- 10.11. Društvo neće moći naplatiti različitu naknadu za izvršenje na različitim mjestima osim ako razlika ne odražava razliku u trošku za Društvo.
- 10.12. Društvo neće strukturirati ili naplaćivati provizije na način koji nepravедno diskriminira između mjesta izvršenja.
- 10.13. Društvo uspoređuje različite pružatelje likvidnosti i provodi dubinsku analizu prije odlučivanja koja mjesta izvršenja koristiti za naloge klijenata. Neki od parametara koje Društvo procjenjuje uključuju sljedeće:
- a) Frekvencija određivanja cijena (koliko ticks-ova u sekundi pruža pružatelj likvidnosti?).
 - b) Brzina komunikacije/izvršenja (koliko brzo se primaju cijene/izvršavaju nalozi?).
 - c) Pojava zamrzavanja cijena i frekventnost.
 - d) Dubina likvidnosti (Kakvu likvidnost pruža pružatelj likvidnosti?).
 - e) Ako se trguje izravnim prosljeđivanjem (back-to-back), je li ukupni trošak (tj. ukupna naknada koju plaćaju klijenti) konkurentan u usporedbi s industrijom.
 - f) Ako se trguje izravnim prosljeđivanjem (back-to-back), simetrija klizanja treba se detaljno procijeniti za svaku vrstu naloga.
- 10.14. Općenito, Društvo pridaje veliku važnost odabiru svojih pružatelja likvidnosti jer nastoji dosljedno pružati najbolje izvršenje svojim klijentima.
- 10.15. Društvo nasumično odabire dovoljno velik uzorak trgovina kako bi osiguralo, s visokom razinom statističke pouzdanosti, da stalno dobiva i da će dobivati najbolje moguće rezultate za klijente. To se provjerava odabirom uzoraka iz različitih vremenskih razdoblja, za različite financijske instrumente i različite vrste CFD-ova. Također, provjere uzoraka uključuju trgovine tijekom neuobičajenih tržišnih događaja.

11. Posebne napomene za značajku Automatskih naloga

Kao dio značajke Automatskih naloga, Klijent odabire korištenje Toptradera u kojem će se nalozi prenositi/postavljati za izvršenje od strane Društva.

Društvo ima vlastite postupke trgovanja i izvršenja, koji se mogu mijenjati s vremena na vrijeme, na primjer, ali ne ograničavajući se na vlastite troškove i naknade, vlastite Specifikacije ugovora (potrebne za svaku vrstu CFD naloga, na primjer Spread, Swapovi, Veličina lota, Početna marža, Potrebna marža, Hedžirana marža, minimalna razina za postavljanje Stop Loss-a, Take Profit-a, Trailing Stop-a i Limit naloga, dnevne naknade za financiranje, naknade itd.), kao i način izvršenja naloga, mjesta izvršenja,

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

Zahtjeve za maržom, zahtjeve za financiranjem CFD-ova, događaje za raskid itd.

Društvo ulaže sve razumne napore kako bi omogućilo postavljanje Naloga klijenta u načinu Automatskih naloga bez nepotrebnog odgađanja i odmah što je moguće bliže Transakcijama koje je zaključio Pružatelj signala. Klijent potvrđuje da Automatski nalozi omogućuju samo oponašanje ili zauzimanje suprotnog smjera Transakcija Pružatelja signala, u vremenu približnom transakcijama Pružatelja signala. Osim toga, unatoč razumnim naporima Društva, Klijent potvrđuje da postavljanje/izvršenje Naloga može biti odgođeno iz razloga izvan kontrole Društva i čak ni savršeni elektronički uređaji ne jamče da će postavljanje/izvršenje Naloga Klijenta biti izvršeno u isto vrijeme ili približno vrijeme kada je zaključena relevantna Transakcija Pružatelja signala ili da će uopće biti postavljeni ili izvršeni. Društvo će uložiti razumne napore za izvršenje ili prijenos Naloga (bilo za otvaranje ili zatvaranje), ali je dogovoreno i razumljivo da izvršenje ili prijenos možda neće uvijek biti postignuti iz razloga izvan kontrole Društva.

12. Važne objave

12.1. Društvo se obvezuje sažeti i javno objavljivati na godišnjoj osnovi, za svaku klasu financijskih instrumenata, pet najboljih mjesta izvršenja u smislu volumena trgovanja gdje su se izvršavali nalozi klijenata u prethodnoj godini i informacije o kvaliteti postignutog izvršenja, u skladu s relevantnim regulatornim zahtjevima. Objava će sadržavati sljedeće informacije:

- a) klasa financijskih instrumenata;
- b) naziv i identifikator mjesta izvršenja;
- c) volumen naloga klijenata izvršenih na tom mjestu izvršenja izražen kao postotak ukupno izvršenog volumena;
- d) postotak izvršenih naloga iz točke (c) koji su bili pasivni i agresivni nalozi;
- e) postotak naloga iz točke (c) koji su bili usmjereni nalozi;
- f) potvrda o tome je li društvo izvršilo u prosjeku manje od jedne trgovine po radnom danu u prethodnoj godini u toj klasi financijskih instrumenata.

12.2. Društvo će objaviti godišnje izvješće o sažetku kvalitete izvršenja (EQSS) i izvješće RTS 28 koje će, za svaku klasu financijskih instrumenata, uključivati sažetak analize i zaključaka koje će društvo izvući iz svog detaljnog praćenja kvalitete izvršenja postignute na mjestima izvršenja gdje su svi nalozi klijenata izvršeni u prethodnoj godini.

12.3. EQSS i RTS 28 će uključivati:

a) objašnjenje relativne važnosti koju je Društvo dalo čimbenicima izvršenja cijene, troškova, brzine, vjerojatnosti izvršenja ili bilo kojem drugom razmatranju uključujući kvalitativne faktore pri procjeni kvalitete izvršenja;

b) opis svih bliskih veza, sukoba interesa i zajedničkih vlasništava s obzirom na bilo koja mjesta izvršenja korištena za izvršavanje naloga;

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

- c) opis svih posebnih aranžmana s bilo kojim mjestima izvršenja u vezi s izvršenim ili primljenim plaćanjima, popustima, rabatima ili primljenim nenovčanim koristima;
- d) objašnjenje čimbenika koji su doveli do promjene u popisu mjesta izvršenja navedenih u politici izvršenja društva, ako je do takve promjene došlo;
- e) objašnjenje kako je Društvo koristilo bilo koje podatke ili alate koji se odnose na kvalitetu izvršenja, uključujući sve podatke objavljene prema Delegiranoj uredbi (EU) 2017/575;
- f) gdje je primjenjivo, objašnjenje kako je Društvo koristilo rezultate pružatelja konsolidiranih podataka o trgovanju uspostavljenog prema članku 65. Direktive 2014/65/EU.

12.4. Prvo godišnje izvješće društva objavljeno je u travnju 2019.

12.5. Kada za određenu klasu društvo pruža sve svoje usluge u okviru ove politike, društvo će pružiti zasebna izvješća u vezi s tim uslugama.

12.6. EQSS i RTS 28 možete pronaći slijedeći poveznicu u nastavku: <https://ozios.com/en/disclosures-and-reports>

12.7. Gore navedene objave trebaju biti objavljene do kraja travnja svake godine i čuvati se na web stranici društva najmanje 2 godine.

13. Pristanak klijenta

13.1. Kada klijent daje svoj pristanak na kraju postupka registracije, klijent pristaje na primjenu ove politike tijekom cijelog odnosa s društvom.

14. Praćenje učinkovitosti politike i aranžmana izvršenja

14.1. Društvo prati svoje aranžmane izvršenja naloga i politiku izvršenja kako bi identificiralo i, gdje je prikladno, ispravilo sve nedostatke. Posebno, društvo procjenjuje na godišnjoj razini pružaju li mjesta izvršenja uključena u njegovu politiku za izvršenje naloga najbolji mogući rezultat za klijenta ili treba li društvo napraviti promjene u svojim aranžmanima izvršenja.

15. Izmjena politike i dodatne informacije

15.1. Društvo zadržava pravo pregledati i/ili izmijeniti svoju politiku i aranžmane kad god to smatra prikladnim prema uvjetima ugovora o klijentu između klijenta i društva.

15.2. Ako trebate bilo kakve dodatne informacije i/ili imate pitanja o sukobima interesa, molimo pošaljite svoj zahtjev i/ili pitanja na support@ozios.com.

Datum posljednjeg ažuriranja: kolovoz 2024.



O.Z.I.Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, Limassol 3070, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734